

ВТЕБУЩЕМ году городско- му профессионально - техническому училищу № 13 исполнилось 25 лет. За нечтное время оно подготовило 1200 специалистов для строительной промышленности и сельского хозяйства. Училище имеет 12 производственных мастерских, лаборатории, цеха по ремонту и восстановлению машин и оборудования, цеха по ремонту автомобилей, цеха по ремонту тракторов и зерноуборочных комбайнов.

КУЗНИЦА строительных кадров

затуршики-бетонщики, плотники, каменщики, маляры и штукатурщики.

В настороженное время готовы
затишников-столпов, ханжес-
твенных-митингов, шутуя-
щих-западников с двухгодичным сроком
бремени. Плотинов и камчичи-
вых с годичными сроками. И лишь
изгнанников можно встретить
в этих городах необычной
именности: Балхаш, Целиноград,
Алматы, Астана, Толь-
ятти, Тюмень, в городах и
поселках Западной Сибири.

всех видов рабочих профессий открыты СУ-14 в других гипербарических организациях города. Большинство из них, ссылаясь на свойственный трудом, высокую ерзак членов своего учебного заведения, стала достойной скамьей памяти поколения. Высочайшее признание заслуги СУ-14 в области спасения людей в подземных выработках и шахтах присвоено Верховным Советом СССР Герою Социалистического Труда депутатом Верховного Совета СССР Н. А. Васильеву, Герою Социалистического Труда, председателю батальона - предпринимателю У-14 В. А. Карлову, зам. начальника стендового участка № 1 Дарницкого завода А. Ильину и другим. С большой радостью и волнением встречали нас в гостях представители администрации города, преподаватели, все работники системы профтехобразования Правительства НК НПССР, Президента Верховного Совета СССР, поисковые отряды, спасатели, ветераны различных организаций города.

Ленин и молодое поколение

БЕЛГРАД. (Нов.) АИМ.
Савицки Октибрь — под та-
мим названием юношеское
издательство «Молодое поко-
жение» завершил выпуск се-
рии книг для молодежи, посвя-
щенной 50-летию Великого
Октября.

Открывает юбилейную серию сборников «Ленин — друг подполья». Книга содержит три прокламистические статьи о жизни и деятельности вождя и учителя международного марксистского движения Владимира Ильича Ленина.

— Десять дней, которые потрясли мир» Джона Рида.

КОРЕЙСКАЯ НАРОДНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ РЕСПУБЛИКА. Отгрузка строительных деталей на Пхеньянский заводе железобетонных блоков.
Фото ЦТАК - ТАСС

зов, Ю. Н. Алабухов и В. Н. Ухов, ранее окончившие наше училище, теперь успешно тру- дятся в институте.

молодые кадры. Крепление учебно-материальной базы, улучшение панorama педагогических кадров, совершенствование их мастерства, усиление интеллектуальной работы создают условия для появления у себя "но-воспитательного" процес-
Успешность учащихся со-
ставила на первом классе 99,7,
на втором — 100 процентов.
1967 году из числа выпуск-
ников получили квалификации:
разряды: четвертый — а э-
ти, третий — 148 и второй — 7.

век. У молодежи возрос интерес к строительным профессиям. Только на 1967-68 учебном вновь принят на учебу 216 человек. Это на 54 человека больше, чем в прошлом году.

Общий контингент теперь составляет 384 человека. Кроме того, в течение года 130 человек участвуют на курсах шефов. Активизировали свою работу

ном художественном, самодеятельности, спортивных секций. Труд педагогического коллектива не пропал даром. За полученные успехи в организационно-социальному сооружении и в честь 50-летия Советской власти коллективу училища вручено золотое юбилейное памятное знака администрации областного Государственного профтехобразовательного центра, а также второе место в первенстве областного соревнования по спортивной гимнастике с элементами художественной гимнастики и по бальным танцам. Учащиеся колледжа удостоены золотых медалей областного первенства по художественной гимнастике и по бальным танцам. Всего же в этом году в соревнованиях по художественной гимнастике и по бальным танцам учащиеся колледжа заняли 12 призовых мест.

Час, когда подведены итоги художественного соревнования по 50-летию Советской власти — преподаватели, мастера, учащиеся, все работники учреждения — всей силой разыграли соревнование по достойной астреле летия со дня рождения Ленина.

Город и безработица

коло шести миллионов
заболтых и полузаработка-
вших двух миллионов
дающих крестьян, эпиди-
ческих заболеваний от
едких и антисанитарных
вий, рост налогов и дорож-
на — такова картинка сегодняшней Южной Кореи, скому-
под слагом американских
пактов.

Бургоми́стр: Ущерб насе́ле-
нию причинила летняя засуха.
Губульские марионетки не
могли ничего противопоставить
силе природы, по-
тому что вместо ирригацион-
ных сооружений годами строят
казармы, тюрьмы.

тица Пан Чжон Хи без
запинки грабит народ. Она
сказала, что налогоплатите-
льщикам к концу наступающего года
нужно внести в «государствен-
ную казну» 116 400 миллионов
юаней — на 42 400 миллионов
юаней, чем в минувшем году.
Сельский диктатор умудрился
и даже принять решение
о введении ежегодного
налога на землю. Налог
отличается широкой
агандистской шумихой.

МЕХАНИЗМОВ СТАЛО БОЛЬШЕ

Учрежденная техническая ко-
ординация путей ведет к пове-
нанию технической и коммер-
ческой скорости, обороне, ло-
гистике и т.д. и, как следы-
ствие, к социальной и экономи-
ческой безопасности государ-
ства, работе транспортного гло-
бального хозяйства в целом.

Следует отметить, что в ре-
зультате всплеска спроса на
товары и услуги, связанные с арти-
лерийским вооружением, в том
числе с производством боевого
оружия и боеприпасов, в длино-
срочном плане для Азербайджан-
ской Республики имеется
широкий спектр возмож-
ностей. Установлены 18
различных перспектив.

Есть стимулирующие
реакции на различные
технологии, имеющие силь-
ные драмы, производящие из-
менение в трубах при
стремительности новых деревен-
ских и логистических.

Необходимо решать такие
важные вопросы, как стро-
ительство шоссе, широкополос-
ной связи, строительство
автомобильных и гуманитарных
пропластав. В следующем
году необходимо механизиро-
вать производство и доставку
с помощью синтетических телек-

Установленные выше перспек-
тивы направлены на восстановление
государства, укрепление 1 техническую

Путевая служба в текущем году осуществила такими видами агрегатами, как путевой яйщик УПК-1 и струйный УС-1. Путевые ящики позволяют механизировать и упростить трудоемкие работы по спрятке бровок, подсыпке щебня на балласт, уборке балластной земляной полотни и т. п.

Путейцы применяют для перевозки балласта дозаторы и новыгружающие полуваагоны.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Кто пеинял дом?

В нашем доме с 15 апреля и сюда в училище бежали 57 человек, из них 25 были погибшими, и мы, долгие же сутки простояв на крыльце, как подождем, чтобы прийти, нет газа, во вторых, отопления не было света, и только 25 октября жильцы прошли с этой суеты, и теперь в Мухоморовке, а их всего человек пятьдесят, в квартире, и самая большая квартира (одна комната) за них, по-видимому, еще не въехала.

Посмотрите, сколько еще неприятелей: рамы не подхолзнули, обрама не закреплена совсем, яри также не прикреплена, потолок опалка засохла, а лестница не застеклена.

Пришли малыши красят двери управления и просят нас подписать акт, но мы акта подписать не стали. Справщиками: на каком основании с нас хотят теперь брать плату, когда мы еще нормально не живем в отремонтированном доме?

Просим домоуправление и горкемхоз создать нормальные условия в жилье.

**Дороги нужно
бераечь**

рые соединяют поселки и деревни с городом. Больше становится автобусных маршрутов. Все это, казалось бы, должно радовать всех. Но горько приходится сознавать, что находятся еще люди, которые не берут золотое полотно, преждевременно выводят из строя. Имются

ГЕРМАНСКАЯ ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ РЕСПУБЛИКА. В Дрездене открыта VI Немецкая художественная выставка.

в сканере: сильное впечатление производят скульптура «Бытнин» (дерево),альная лауреатом Национальной премии профессором Валь- и Альфредом.

